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INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ


PRACOVNÍ LIST

SVALOVÁ SOUSTAVA
Jméno: 








Datum:

Třída:

1. Charakterizujte základní typy svaloviny:
a) Hladká svalovina:
____________________________________________________________________________________________________________________________________________
b) Příčně pruhované svalovina:
____________________________________________________________________________________________________________________________________________
c) Srdeční svalovina:
____________________________________________________________________________________________________________________________________________
2.  Vysvětlete následující pojmy:
a) Fascie: ________________________________________________________________
b) Kontrakce: _____________________________________________________________
c) Flexor: ________________________________________________________________
d) Antagonisté: ____________________________________________________________
e) Abduktor: ______________________________________________________________
3. Vysvětlete vlastní automacii srdečního svalu:
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Doplňte text:
Hladké svaly tvoří pouze asi __________ % celkové tělesné hmotnosti. To, že je hladké svaloviny v lidském těle __________ neznamená, že je méně významná než svalovina kosterní, neboť je aktivní složkou mnoha důležitých vnitřních orgánů (např.: __________, __________, __________, __________ aj.)  U savců jsou také hladkou svalovinou opatřeny vlasy a __________ ve vlasových váčcích. 

Buňky hladkých svalů jsou v porovnání s velikostí kosterních svalových vláken podstatně _________. Mají __________ tvar. 
V mikroskopu nepozorujeme myofibrily. Aktinové a myozinové filamenty jsou přítomny, ale __________ filamentů je asi desetkrát _________ než filamentů myozinových. Filamenty jsou __________ organizované než v kosterních svalech, a proto hladké svaly nejeví _________ __________.
5. Na obrázku popište zevní svaly lidského těla:
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(Obrázek převzat a upraven z: http://wikipedia.org)
Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky

